

设置围栏 安装监控 加强巡查

香山路上乱停乱放的车辆不见了



晚报讯（记者 单成镇）前段时间，市民王女士拨打本报热线电话反映，薛城区香山路属于城区主干道，附近居民区、学校较多，周围还有许多商铺，但是路边经常有车辆乱停乱放，占用道路，每逢交通高峰时段，这里就会拥堵难行，相关部门多次整治，有的驾驶员看到交警来了，便开车驶离，等交警离开后，又随意停放，整治效果不明显。

王女士介绍，香山路连接长江路、锦阳河路、中和路，高峰时段，这里就会拥堵难行，相关部门多次整治，有的驾驶员看到交警来了，便开车驶离，等交警离开后，又随意停放，整治效果不明显。王女士介绍，香山路连接长江路、锦阳河路、中和路，

侧乱停车的现象十分明显，导致原本不算宽敞的道路更‘窄’了，平时我宁愿骑车或是步行，都不愿意开车去上班，短短几分钟的路，开车就得用十几分钟。”家住附近的宋先生说。

据了解，香山路因社会车辆乱停乱放造成交通拥堵，对此附近居民意见很大，曾多次向本报反映该问题。为了整治乱停车现象，相关部门多措并举，在两侧人行道与行车道连接处设置了围栏，交警铁骑加强巡查力度，对乱停放的车辆进行贴条、拍照，并进行相关处罚，为了防止车主“打游击”，还在道路南北方向都安装了监控。

“护栏一装，之前长期存在的交通隐患也解决了，着实安全了不少。以前，不论是白天还是晚上，这条路上都会停很多车，要想回家必须有较好的车技，技术不好的容易剐蹭车辆，现在好了，这里不见乱停乱放的机动车，感觉路面都变‘宽’了。”附近业主李先生说。



有
难
事



找
帮
办



黄河东路安全岛上“新”

面积变大 落差变小 车子通行不颠簸

晚报讯（记者 房鹭）前段时间，市民周女士拨打本报热线电话反映，在薛城区黄河东路与德仁路交会路口，安全岛高出附近路面，市民通行非常不方便。

记者随后来到该路口，发现这里有4个安全岛，北侧安全岛的边缘与附近路面最大落差有5厘米左右，由东往西经过安全岛时，“上岛”几乎没有落差，大部分非机动车车主

会在安全岛上等信号灯，可绿灯亮起时，许多车主为了避开下一个安全岛，会绕行机动车道，机动车和非机动车混行一道，看着非常危险。

记者走近发现，安全岛边缘与周围路面连接处有斜坡的痕迹，但是因为长期碾轧，斜坡破损，现在只剩下很小的部分，根本起不到任何作用。

“我也知道从安全岛上通行比较安全，可这里有落差，

经过一个路口要颠簸好几次。我是外卖骑手，车上经常带着打包好的餐食，车辆来回颠簸，我怕打包好的食物会洒出来，客户收到一定会给我差评，我只能选择绕行。”一外卖骑手说。采访结束，本报以《黄河东路安全岛周围有落差》为题报道了此事。

11月1日，市民周女士途经黄河路，发现路口的四个安全岛全部重新修建，她赶紧再次拨打本报热线电话，将此事反映给了记者。

随后记者来到现场，看到路口铺设了沥青，增加了很多道路标识标线，还重新修建了安全岛，安全岛面积变大，行人过街足空间变大，还降低了边缘与附近路面的落差，放缓每个安全岛的上下坡，有的地方几乎没有落差，车子通行不颠簸。四个方向都安装了崭新的大型信号灯，下方还设置了绿化带。

“前段时间，德仁路升级改造，并将交会路口的基础设施重新修建，四个安全岛修缮翻新后，除了更好保障行人安全、规范路口交通秩序外，还进一步美化了交通环境。新的道路标识标线清晰醒目，提升了通行效率。现在，不管是骑车，还是推着婴儿车经过这里都不再颠簸了。”家住附近的王女士说。

